

冬游四川福利再度上新 都江堰两景区组团送票 甘孜7大景区“返场”

迎冬奥
冬游四川
上封面

暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动

冬游四川,要法多样,欢乐气氛顶格。自封面新闻、华西都市报启动“迎冬奥 冬游四川上封面”暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动以来,受到广大网友追捧。在活动“免费游”板块中,封面新闻联动四川各级文旅行业主管部门、各大景区景点等,为网友提供景区门票、温泉票、滑雪票、飞机票、观光车票、索道票等。

1月11日,免费体验产品继续上新,新增的成都融创乐园欢乐套票和都江堰御垒山居酒店温泉票当日下午3点开启兑换。同时,此前受追捧的福利“返场”——甘孜州7大景区将再次为封面新闻APP用户免费送上门票。

都江堰两大景区 免费邀你游乐园、泡温泉

成都融创乐园占地面积约51.5万平方米,以蜀文化为主题,设计了天府要都、蜀汉风云、藏羌秘境、星际传奇、奇遇花园、萌宠小镇六大主题区,共有极速狂飙、天路历险、飞行影院等31套大



成都融创乐园



都江堰御垒山居酒店温泉

型游乐设备、多个高科技演艺剧场、上千只萌宠动物和全年上千场互动演出。乐园用快乐的方式诠释川蜀文化

底蕴,以开放的姿态迎接世界友人,是世界级的蜀文化主题乐园,吸引了众多游客前往打卡。

据主办方介绍,11日下午3点开启兑换的成都融创乐园欢乐套票(成人票)包含25项游乐设备和2个演艺项,价值198元,即日起至1月30日可免费使用。

许多外地人很好奇,成都的冬天没有暖气,除了吃火锅,成都人还有什么抗寒方法?答案就是:泡温泉!

作为“世界三遗之城”的都江堰,自然美景与温泉体验合二为一。此次上新的都江堰御垒山居酒店温泉票每张价值128元,使用期限截止3月30日(节假日不能使用)。

都江堰御垒山居酒店温泉分为户外和室内,还有超大恒温泳池。户外别样的建筑设计,让人有一种置身山林的错觉,室内更是通过造型和设计丰富视觉体验,偶尔透进的光亮照射在云雾缭绕之间,更像是远居深林的仙人居所,每一处都透着画卷般的美感。

甘孜7大景区“返场” 再次送上免费门票

去看一场雪山上的日落与晚霞,走一走错落有致的藏寨碉楼,感受甘孜古老而又年轻的康巴文化。甘孜州7大景区再度“返场”,邀你游览不一样的四川美景。

甘孜旅游资源丰富,四季皆景:夏季水草丰茂、牦牛成群,好一派草原风光;冬季,地处青藏高原东南的甘孜便成为名副其实的“雪乡”,至纯至净。阳光、温泉、冰雪、神山、湖泊……这些元素也让甘孜州的众多景区成为广大游客向往的冬季旅游胜地。

在1月6日开展的送门票活动中,甘孜州巴塘措普沟、甲居藏寨、道孚县墨石公园、德格印经院、理塘勒通古镇—千户藏寨(赠送景区内微型博物馆联票)、康定跑马山、燕子沟等7大景区受到追捧。1月11日,甘孜州7大景区决定追加免费体验产品数量,再次为封面新闻APP用户送上免费门票,兑换时间将持续到1月13日晚上12点。

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰 余子欣

“四川十大冬游胜地”评选活动火热进行中

黑马杀出 彝海景区4天杀入“海选”前十

2021年12月27日,封面新闻、华西都市报启动“迎冬奥 冬游四川上封面”暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动,带领广大网友一起免费游、舒心游、互动游、口碑游。

今年1月7日,位于凉山州冕宁县的彝海景区正式参评,当天就在激烈竞争中异军突起,成功杀入“四川十大冬游胜地”评选活动网络投票榜前20名,随后一路上行,1月11日成功晋级票选前十。不少人惊呼:原来,最大的“黑马”是红色彝海。也有人打趣:你跑得那么快,是坐了动车吗?

其实,彝海景区所在的冕宁不只有彝海,有人说:即使你闭上眼睛,也可以用呼吸感受到已进入冕宁……

冕宁地处安宁河谷源头,纬度低、海拔适中,属亚热带季风气候,年均气温13.8摄氏度,日照2080小时,森林覆盖率60.6%,天然草场100多万亩。大气环境质量为国家一类一级,空气中负氧离子含量高达每立方厘米8000个。冕宁雨量充沛,日照充足,冬暖夏凉,是一座名副其实的冬日暖城、夏日凉都。除了冬日暖阳、盛夏凉风、洁净空气,深厚的历史人文底蕴,更是让川西南这座小城独具魅力。

冕宁县委、县政府按照“一主一副”城镇发展格局,重点打造以高品质县城为主、以泸沽商贸物流和漫水湾阳光康养为副中心的城镇发展布局,建好“一城一带一区”,实施县城老城

区改造,建成安宁河两岸康养宜居产业带,打造南河新区,为大家呈现高品质宜居生活地。

走在流水行吟、沃野平畴的安宁河阳光河谷,百里樱桃长廊衬托出一个个如诗如画的村庄。

这里也是美食的天堂,冕宁火腿、泸宁鸡、治洽勒绵羊、复兴樱桃、火盆烧烤、浑江豆花……风味独特的美食让你赞不绝口。

在消费升级推动文旅产业快速发展的今天,旅居已成为一种时尚,一种毋庸置疑的品质生活……冕宁就是一处让你来了不想走、走了还想来的地方。

华西都市报-封面新闻记者 席秦岭 肖洋 见习记者 周翼

雅安蒙顶山派新年福利 免费送出3000张门票

华西都市报讯(记者 叶海燕)春节的脚步日益临近,1月11日,记者从雅安蒙顶山景区获悉,蒙顶山为网友送出新年“虎福”——1月10日至24日送出3000张门票,请大家免费游蒙顶山。

据蒙顶山景区工作人员介绍,3000张免费赠送的门票,游客可通过线上领取,提前24小时进行实名预约,门票有效期仅限当天。“除了邀请广大游客新年免费游蒙顶山,景区还特别推出了年卡福利,128元/人购年卡,全年免费游蒙顶,不限次数,不限地区。”该工作人员说。

蒙顶山又称“禹贡蒙山”,与峨眉山、青城山并称“蜀中三大名山”。蒙顶山有四景——春香、夏凉、秋览、冬雪。

共建品牌第一年 中欧班列(成渝)开了4800多列

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 陈昊)去年1月1日,重庆、成都两地同时发出2021年中欧班列(成渝)第一趟列车。如今,两地共建“中欧班列(成渝)”品牌已有一年。记者日前从成都国际铁路港获悉,2021年中欧班列(成渝)开行量超4800列,占全国比例超30%,运输箱量超40万标箱,开行线路已可通达欧洲百余个城市。

“目前,中欧班列(成渝)已成为全国区域合作最广泛、运输最稳定的中欧班列。”重庆市政府口岸物流办主任巴川江表示。

中欧班列(成渝)开行以来,成渝两地

破除行政壁垒,建立政府及平台公司间常态化沟通和协调机制,重庆、成都、中国铁路成都局集团有限公司形成三方联席机制,定期协调班列开行中的各项问题。成渝两地口岸物流主管部门、平台公司在统一品牌、统一开行数据、统一售价等方面开展紧密合作,建立双方开行信息共享机制,共同确定班列月度计划及价格体系,推进集结中心建设,积极探索运输模式创新。

此外,两地还积极推动海外仓丰富功能、延伸服务、优化布局、升级发展,保障外贸产业链供应链畅通运转,进一步服务构建新发展格局。

成都国际铁路港经济技术开发区管委会相关负责人介绍,为解决沿线持续拥堵问题,中欧班列(成渝)通过积极挖掘回程货源、打造境外调箱循环等方式,回程箱量占比达到55%,实现回程运输箱量超20万标箱。在全国中欧班列回程箱量中占比36%,居全国首位,班列去回程基本实现平衡。

“成渝‘两港’深度融合,在中西部地区形成了一个跨境班列的内陆开放极。”成都国际铁路港经开区管委会相关负责人说,中欧班列(成渝)的运行,为更加开放的产业格局奠定了基础,成渝两地依托

中欧班列运输优势和品牌效应,打造外向型产业集聚地。

依托共建“中欧班列(成渝)”品牌,成渝两地都收获诸多。去年,成都成功引进顺丰、厦门建发、中国储运等供应链管理企业;同时,(香港)玉湖集团、厦门象屿、盒马鲜生等龙头企业也纷纷落户成都国际铁路港。重庆引进中特物流华贸多式联运运营中心、浩航国际等多式联运头部物流项目,落地奥迪分拨中心、中通冷链、国通智慧冷链产业园等重点项目,民生电商重庆金融物流园、安博重庆西部国际物流中心等项目也建成投运。